
Hvala vam: u sat i pol podijeljena sarma i prikupljene donacije za 

Zakladu Vita!

20.12.2025.

Četvrta subota „Adventa s pričom“ u atriju Županijske palače, programa u organizaciji 

Turističke zajednice Varaždinske županije, bila je u znaku darivanja.

Održana je tradicionalna donatorska akcija za Zakladu za pomoć djeci Vita, koja pruža 

pomoć djeci oboljeloj od malignih i drugih teških bolesti. Veliki broj građana došao je kušati

finu sarmu i tradicijske kolače, a pritom su nesebično donirali za Zakladu Vita. Pokazali su 

veliko srce: sarma je podijeljena u samo sat i pol vremena! Slično je bilo i s donacijama za 

tradicijske i blagdanske kolače koje su pripremile vrijedne članice udruga Cvijet Šemovca i

Starinski žmaki iz Brezničkog Huma.    

Čuvarica sjemena Marija Cafuk i Županijski savez poljoprivrednih udruga donirali su 

varaždinsko zelje i sve druge potrebne namirnice, a sarmu su pripremali učenici 

Gospodarske škole Varaždin uz pomoć svojih mentora.



Marija Cafuk već više od 15 godina neumorno sudjeluje u humanitarnim akcijama, pri 

čemu je posebno vezana uz Zakladu Vita.

- Susrećemo se, nažalost, i s vrlo teškim, potresnim životnim situacijama. Posebno pamtim

slučaj roditelja bolesnog djeteta, koji nisu imali ni za autobusnu kartu kako bi ga odvezli na

liječenje. Mi smo pokrenuli akciju, prikupili sredstva i donirali im. Od tada do danas 

sudjelujem u humanitarnim akcijama kako bismo teško bolesnoj djeci i njihovim roditeljima,

ali i obiteljima lošijeg imovinskog stanja pokazali da nisu sami. Te obitelji ne smijemo 

zaboraviti, jer im je naša pomoć zaista potrebna – rekla je Marija Cafuk.

Svim građanima, ali i svim izvođačima i sudionicima programa Adventa u atriju zahvalu je 

uputio župan Anđelko Stričak.

- I ove četvrte subote na programe Adventa u atriju odazvao se veliki broj građana, a 

danas se posebno osjetio duh zajedništva i toplina. Drago mi je što su se uključile udruge 

s područja Varaždinske županije, ovoga puta Cvijet Šemovca i Starinski žmaki, kao i 

Županijski savez poljoprivrednih udruga s učenicima i mentorima iz Gospodarske škole 

Varaždin zahvaljujući kojima smo održali donatorsku akciju za Zakladu Vita. Od srca hvala 

svima! – rekao je župan Stričak.

Uz njega, podršku su dali predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije 

Krunoslav Lukačić, gradonačelnik Novoga Marofa Siniša Jenkač, načelnik Općine 

Breznički Hum Darko Žugčić, načelnica Općine Donja Voća Sanja Kočet, načelnica Općine

Trnovec Bartolovečki Verica Vitković,  načelnik Općine Bednja Damir Poljak, direktor 

Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ i županijska vijećnica doc. prim. dr. 

sc. Spomenka Kiđmet Piskač.

Za čaroban ugođaj pobrinuli su se Varaždinsko obrtničko glazbeno društvo, KUD Toplice te

polaznici Glazbene radionice pjevanja Mali slavuji DND-a Varaždin pod vodstvom Zdenke 

Knapić. Za najmlađe posjetitelje izvedena je predstava „3, 2, 1 – Božić“, održana je 

radionica izrade božićnog nakita pod vodstvom etnologa Tibora Martana, a Udruga Cvijet 

Šemovca predstavila je tradiciju pletenja košara. Cjelokupni program uljepšale su Dame u 

povijesnim haljinama.



Dodajmo da radu Zaklade Vita možete pomoći i donacijom na račun Zagrebačke banke 

IBAN: HR6123600001102917499, model: HR00, poziv na broj: OIB uplatitelja, opis 

plaćanja: donacija za pomoć bolesnoj djeci. Više informacija o funkcioniranju i radu 

Zaklade dostupno je na internetskim stranicama www.zaklada-vita.hr.

http://www.zaklada-vita.hr/



















